

TANTÁRGYI KÖVETELMÉNYEK
ERDŐMŰVELÉS II. C. TÁRGYBÓL
(Erdősítés, Erdőnevelés)

az erdőmérnöki mesterszak egységes osztatlan képzés hallgatói számára
a 2024/2025. tanév II. félévében

A tantárgy órakerete: heti 2 óra előadás és 2 óra gyakorlat.

A tantárgy előadója: Dr. habil. Frank Norbert egyetemi docens

A foglalkozásokon való részvétel követelményei és a távolmaradás igazolása, pótlása:

- Az előadások és a gyakorlatok látogatása kötelező.
- Mobiltelefonok használat nem engedélyezett sem az előadásokon, sem a gyakorlatokon. Ez alól kivételt képez, ha az oktató ezt engedélyezi.
- A gyakorlatokról igazolatlan hiányzás nem lehet. ("Az évközi gyakorlati foglalkozásokról távolmaradt hallgató féléve csak akkor ismerhető el, ha az elmulasztott gyakorlatot a tantárgyi követelményben foglaltak szerint pótolja." HKR 69. § (5))
- Előadásokról való kettőnél több igazolatlan hiányzás esetében a tantárgy aláírása megtagadásra kerül.
- 5 heti óraszámnál több hiányzás esetén a tantárgy aláírása megtagadásra kerül. ("A tantárgy oktatójának meg kell tagadnia a tantárgy félévi aláírását, ha egy tantárgyból a hallgató – igazolt és igazolatlan - hiányzásai meghaladják szorgalmi időszak egyharmadára eső óraszámot." HKR 69. § (4))

A félév végi aláírás feltételei:

A félév igazolásának időpontja a szorgalmi időszak utolsó napja. Ekkor jelenti le az Intézet azon hallgatók nevét, akik félévének igazolását várhatóan megtagadja. A félév aláírás megtagadásra kerül:

- a) hiányzásait a fentieknek megfelelően nem igazolták,
- b) igazolt és igazolatlan hiányzásai meghaladják a fentiekben megadott mértéket,
- c) gyakorlati feladataikat nem teljesítették.

Késedelmes feladatbeadás díja: a Soproni Egyetem Szervezeti és Működési Szabályzatának Hallgatói Követelményrendszerében foglaltak szerint.

A számonkérés módja: kollokvium. A félévaláírás feltétele a kiadott feladatok határidőre történő leadása. A szemeszter végén a hallgatók szóbeli vizsgát tesznek, melyek első része – „beugró” – néhány alaphfogalom, technológiai lépés, módszer ismerete. A vizsgaidőszakot megelőzően megismertetjük a hallgatókkal a vizsgakérdéseket, melyek az alábbi részterületeket ölelik fel: erdészeti szaporítóanyag-termesztés, erdősítés.

Egyéb kérdésekben a **Tanulmányi és Vizsgaszabályzat** valamint a **Hallgatói Követelményrendszer** előírásai az irányadók.

Irodalom

Csépányi Péter (2020): Útmutató az örökerdő üzemmódú erdőkben „Az örökerdő kezelési terv” elkészítéséhez, a gazdálkodás hatósági ellenőrzéséhez, továbbá a körzeti erdőtervezés során az erdőtervek készítéséhez.
https://admin.oee.hu/upload/files/Utmutato_az_Orokerdo_kezelesi_terv_keszitesehez_21_2021-1.pdf

Koloszár J. (2010): Erdőneveléstan. Egyetemi jegyzet. Sopron

Solymos R. (2000): Erdőfelújítás és -nevelés a természetközeli erdőgazdálkodásban. Mezőgazdasági Szaktudás Kiadó. Budapest

Reininger, H. (2010): A szálalás elvei. – HM Budapesti Erdőgazdaság Zrt, Budapest.

Török A. (2006): Bükkösök erdőfelújítása az égtájorientált felújítási rendszer tükrében. – Bakonyerdő Erdészeti és Faipari Zrt, Veszprém

2009. évi XXXVII. az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló törvény megfelelő szakaszai
61/2017. (XII. 21.) FM rendelet az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvény végrehajtásáról megfelelő szakaszai

Sopron, 2025. január 29.

Prof. Dr. Lakatos Ferenc
intézetigazgató

